

身边》

菏泽市妇联启动“岗企村结对扶贫奔小康行动”

奉献巾帼之力 结对扶贫奔小康

本报菏泽3月2日讯(记者

张建丽)日前,菏泽市妇联围绕全市“扶贫攻坚工程”,制定并在全市下发了《菏泽市妇联“岗企村结对扶贫奔小康行动”实施方案》,号召全市各级“巾帼文明岗”、女企业家及相关社会力量积极参与到行动中,与菏泽市855个省级贫困村进行结对帮

扶,年终进行最佳实事评选。

据了解,目前菏泽有80.7万贫困户,近260万贫困人口,扶贫工作极其艰巨。为帮助贫困群众与全市人民同步实现小康,市妇联决定在全市实施“岗企村结对扶贫奔小康行动”。活动分走访调研、制定方案、具体实施、总结宣传四个阶段。以“精准扶

贫”为着力点,按照“一村一策、一户一法”的原则和“一对一”、“多对一”的模式,计划在全市深入实施“春雨助成才、春雨助发展、春雨送关爱和春雨送文明行动”,切实帮助贫困群众与全市人民同步实现小康。

在市妇联“情暖2015 新春献爱心”活动的号召下,连日

来,全市各级“巾帼文明岗”爱心团队、女企业家协会爱心团队通过“一帮一、多助一”等形式结对帮扶贫困家庭,为失业失地妇女、留守孤困儿童、孤寡老人等困难群体提供生活照顾、医疗保健、心理疏导、资金扶持等帮扶,为他们送去关怀。

据统计,菏泽市市级以上

“巾帼文明岗”达600余个,女企业家协会爱心团队成员达140余名。多年来,她们始终立足履行社会责任,充分发挥各自优势,积极投身慈善公益事业,以实际行动奉献爱心、传递温暖,在全社会营造了关爱弱势群体、共建和谐社会的良好氛围。

东明查处3家违法违规企业

本报东明3月2日讯(记者

李凤仪)2日,记者从东明县安监局获悉,该局在开展安全隐患大排查大整治行动中共排查出3家危险化学品生产企业,及时消除了多处安全生产重大隐患。

东明县安监局安监大队执法人员在经过近2个月细致排查摸底后,发现东明县菜园集镇王寨硫磺加工点、东明县建红生物化工有限公司2家企业在未取得安全生产许可证的情况下擅自生产危险化学品硫磺、丙烯酸树脂;东明县盛华化工有限公司在不具备安全生产条件的情况下,擅自从事生产经营活动。

“这3家企业生产行为严重违反了《危险化学品安全管理条例》第五条第一款规定和《安全生产法》第十七条规定。”东明县安监局相关负责人表示,现场设备简陋,一旦疏忽将可酿成大祸。

执法人员立即采取强制措施,要求3家企业负责人马上停止生产行为,并联系供电部门停止对该3家企业供电,同时提请县政府关闭该3家企业。



危化企业查处现场。(东明县安监局供图)

外出打工丢车票 天网系统帮找回

本报单县3月2日讯(记者

周千清 通讯员 刘昆龙)

年后是春运返程高峰,很多返程车一票难求,而单县莱河镇袁堂村村民袁某不慎将装有火车票的钱包丢失,急坏了一家人,无奈之下,他们求助民警。通过“天网工程”,民警锁定捡钱包的人,最终将车票找回。

2月26日晚上9时许,单

县莱河镇袁堂村村民袁某外出回到家,发现钱包不见了。钱包里面除了有1000多元现金,还有火车票和身份证等各种证件。特别是一张从商丘到成都的火车票,目前处于春运返程高峰期,一票难求。袁某通过电话、上网、私人关系等各种渠道查找,都无能为力。若是找不到钱包,不能按时返工,袁某很可能

就会丢掉来之不易的工作。28日上午8时许,袁某父母来到单县公安局莱河镇派出所值班室,将情况向值班民警介绍清楚。

看到老两口焦急的样子,值班民警仔细分析了袁某丢钱包的经过:钱包一直放在身上,很可能是昨晚在家门口聊天掏口袋时,不小心将钱包丢失。锁定了袁某丢钱包的范围,根据

派出所刚刚完善安装的天网工程,民警立即调取了袁堂村几个路口的视频。其中一段视频显示,钱包很可能被本村一名穿红衣的女子捡到。经过多方辨认、联系、走访和询问,终于找到该红衣女子,将钱包寻回。当从民警手中接过分文不少的钱包时,两位老人感动不已,紧握民警的手不放,两眼泪光,连声道谢。



齐鲁晚报·
官方微博
二维码

齐鲁晚报·今日菏泽

“梦想书屋”捐赠行动正在热捐

每千册图书将组建一个“梦想书屋”;“梦想书屋”全部捐赠菏泽乡村中小学;每个书屋都是给乡村孩子一生的礼物

爱心须知:

- 1.您可以只捐一本书
- 2.您可以带着孩子一起捐
- 3.只要八成新以上的书都可以
- 4.最欢迎能开阔学生眼界的新读物及名著
- 5.欢迎企业、社会机构、团体规模化捐赠
- 6.您可以知道捐赠的书去了哪个学校
- 7.捐书热线: 15054655267
- 8.地址: 中华东路300号
凯瑞·国际10层

悦品书香 启迪梦想